

Dodatok č. 39

k Zmluve o poskytovaní servisu a údržby na programové vybavenie DWH a o technickej podpore na SW produkty pre DWH

číslo ZD20020007

uzavretá podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník a podľa § 66 ods.1, písm. a) zákona č. 523/2003 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácií ústrednej štátnej správy a v znení neskorších predpisov

Zmluvné strany:

Objednávateľ:

Názov organizácie: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky
So sídlom: Lazovná ulica 63, 974 01 Banská Bystrica
Štatutárny zástupca: Ing. Lenka Wittenbergerová, prezidentka finančnej správy
Zodpovedný zástupca: Ing. Milan Grega, generálny riaditeľ sekcie informatiky
IČO: 42499500
DIČ: 2021095505
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Č. účtu: SK14 8180 0000 0070 0043 7837
Tel./fax: 048/4393111, 048/4134989, 048/4136117

(ďalej len „Objednávateľ“)

a

Zhotoviteľ:

Obchodné meno: Asseco Central Europe, a.s.
So sídlom: Trenčianska 56/A, 821 09 Bratislava
Štatutárni zástupcovia: RNDr. Jozef Klein, predseda predstavenstva
Ing. Marek Grác, podpredseda predstavenstva
IČO: 35760419
DIČ: 2020254159
IČ DPH: SK7020000691
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s. Bratislava
Č. účtu: SK49 0900 0000 0001 7152 4706
Tel./fax: 02/20 838 400, 02/20 838 444

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sa, Vložka č. 2024/B

(ďalej len „Zhotoviteľ“)

uzatvárajú tento Dodatok č. 39 (ďalej len „Dodatok“) k Zmluve o poskytovaní servisu a údržby na programové vybavenie DWH a o technickej podpore na SW produkty pre DWH číslo ZD20020007 (ďalej len „Zmluva“).

I. Preambula

- I.1. Tento Dodatok k Zmluve definuje rozsah a spôsob poskytovania služieb servisu, zmien a údržby pre agendu hazardných hier (ďalej aj HH) v rámci otvoreného modulu systému DWH označovaného ako modul HH, ako samostatného a plne oddeliteľného modulu, a to vrátane podmienok uplatňovania Zmluvy na modul HH, stanovenia výšky odplaty za poskytovanie služieb vo vzťahu k modulu HH, najmä paušálneho poplatku za servis a údržbu a spôsobu výpočtu poplatkov pre účely navýšenia rozsahu produktov, vo vzťahu ku ktorým budú služby poskytované a vrátane aktualizácie vybraných príloh k Zmluve.

II. Predmet

- II.1. Predmetom tohto dodatku je úprava niektorých častí Zmluvy v nadväznosti na rozšírenie systému o modul HH, vytvorený na základe zmenového konania 014/2018 pre agendu hazardných hier. Účelom tohto dodatku je okrem iného tiež vylúčiť akékoľvek pochybnosti o spôsobe aplikácie Zmluvy na rozšírený systém DWH o modul HH a tiež o podmienkach jej aplikácie na samostatný modul HH, pre prípad jeho odčlenenia od zvyšku systému DWH v súlade s predpokladmi uvedenými v Zmluve, a to najmä v otázkach spôsobu uplatňovania ustanovení Zmluvy pre účely údržby, podpory a manažmentu zmien uvedeného modulu HH.
- II.2. Pre spôsob určenia ceny za poskytovanie služieb vo vzťahu k modulu HH sa uplatnia pravidlá uvedené v Zmluve pre účely výpočtu ceny vo vzťahu k IS a jeho jednotlivým modulom.
- II.3. Pre vylúčenie pochybností platí, že pre prípad samostatného užívania modulu HH v prípade postúpenia práv a povinností Objedávateľa zo Zmluvy na tretí subjekt alebo vstupu tretieho subjektu do práv a povinností Objedávateľa vo vzťahu k uvedenému modulu HH sa na modul HH aplikujú všetky ustanovenia Zmluvy tak, aby bolo modul HH po jeho odčlenení možné na základe postúpenia práv a povinností Objedávateľa zo Zmluvy na tretí subjekt alebo vstupu tretieho subjektu do práv a povinností Objedávateľa, riadne užívať, udržiavať, realizovať jeho podporu a prípadné zmeny v rozsahu ako podľa Zmluvy. Na modul HH sa teda budú vzťahovať všetky práva a povinnosti v rozsahu v akom sa na neho vzťahovali pred jeho odčlenením od systému DWH, najmä sa uplatnia článok I, článok II body II. 1 a II.2, článok III, článok IV, článok VI, článok VII, článok VIII, článok IX, článok X, článok XI a článok XII Zmluvy. Článok III zmluvy sa uplatní okrem tých bodov, pri ktorých je to výslovne v uvedenom článku vylúčené (to znamená, že sa uplatnia body III. 3 (vrátane všetkých podbodov) a III.4 (vrátane všetkých podbodov) a III.8 Zmluvy).
- II.4. Na základe dohody oboch zmluvných strán sa zoznam modulov DWH a ich hodnota pre výpočet paušálu pre údržbu, ktorý tvorí Prílohu č. 2 Zmluvy dopĺňa nasledovne:
- a) Celková cena hodnoty diela sa navyšuje o súčet ceny zmenového konania 014/2018 pre agendu hazardných hier akceptovaného v roku 2019 vynásobeného koeficientom reálneho podielu novej funkcionality podľa Prílohy č.1c tohto Dodatku. Doplnenie Zoznamu modulov DWH a hodnota pre výpočet paušálu pre údržbu súvisiaca výhradne len s agendou hazardných hier tvorí Prílohu č.2AB Zmluvy. Príloha č.2X ostáva naďalej

v platnosti a je platná pre DWH a jeho ostatné moduly okrem služieb IR a služieb súvisiacich s agendou HH, ktoré sú predmetom tohto Dodatku.

- b) Dopĺňa sa do Zmluvy nová príloha:
 - Príloha č.1c - Podklady pre úpravu hodnoty Diela a výšky mesačného poplatku pre agendu HH
- c) Aktualizuje sa príloha Zmluvy:
 - Príloha č.1a - Kontaktné miesta a adresy pre styk v rámci servisnej zmluvy

II.5. Na základe dohody oboch zmluvných strán o podpore, servise a údržbe programového vybavenia DWH a technickej podpory na SW produkty pre DWH sa:

a) **Pôvodný text bodu I.1a Zmluvy ruší a nahrádza sa nasledovným textom:**

DWH	- je označenie pre celé riešenie dátového skladu (Data Warehouse)
MOSS	- je označenie pre modul Mini One Stop Shop
AVI	- je označenie pre modul Automatizovanej Výmene Informácií v rámci krajín EÚ. Do AVI patrí aj výmena informácií v rámci DAC1.
ADMIS	- je označenie pre modul jednotného úložiska dokumentov
FATCA	- je označenie pre modul The Foreign Account Tax Compliance Act
DAC2	- je označenie pre modul Directive on Administrative Cooperation 2
CRS	- je označenie pre modul Common Reporting Standard
DAC4	- je označenie pre modul Directive on Administrative Cooperation 4
CbCR	- je označenie pre modul Country by Country Report
STOT	- je označenie pre modul Stotožňovanie osôb
HH	- je označenie pre modul agendy Hazardných hier

b) **Bod I.1 Zmluvy sa dopĺňa tak, že za aktuálne znenie uvedeného bodu sa dopĺňa nasledovný text:**

Pre prípad, ak by došlo k odčleneniu niektorého modulu IS a jeho nezávislému využívaniu, má sa výlučne pre účely jeho ďalšieho využitia za to, že ak Zmluva používa pojem Informačný systém, IS alebo systém, rozumie sa ním aj samostatný modul IS.

c) **Bod I.2 Zmluvy sa dopĺňa tak, že za aktuálne znenie uvedeného bodu sa dopĺňa nasledovný text:**

„alebo iné miesto, kde je IS skutočne prevádzkovaný.“

d) **Do Zmluvy sa dopĺňa nový bod I. 25 nasledovne:**

I. 25 **„Objednávateľ“** znamená objednávateľa uvedeného v záhlaví tejto Zmluvy alebo iný subjekt, na ktorý budú postúpené práva a povinnosti zo Zmluvy alebo ktorý vstúpi do práv a povinností zo Zmluvy a realizuje tak práva objednávateľa v zmysle tejto Zmluvy k IS alebo jeho časti (modulu).

e) **Článok I sa na konci dopĺňa nasledovne:**

Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že definície uvedené vyššie sa použijú tak na poskytovanie služieb vo vzťahu k IS ako celku, ako aj pre prípad individuálneho poskytovania služieb k jednotlivým modulom IS.

f) **Bod III.2 Zmluvy sa vo svojom prvom odseku mení nasledovne:**

Výkony a služby s výnimkou modulov ADMIS, MOSS/AVI, FATCA, DAC2/CRS, DAC4/CbCR, STOT, HH sú definované v nasledujúcej tabuľke. V stĺpci „Typ“ je uvedený spôsob čerpania pre jednotlivé služby v rámci mesačného servisného paušálneho poplatku uvedeného v Prílohe č.2 tejto Zmluvy.

g) Do Zmluvy dopĺňa nový bod III.8 pre modul HH nasledovne:

III.8.a. Časti Zmluvy v bode III.8 platia výhradne a výlučne len pre modul HH.

Časti neupravené osobitnými ustanoveniami podľa bodu III.8 pre modul HH sa riadia príslušnými zneniami Zmluvy.

V prípade sporného výkladu medzi bodom III.8 pre modul HH a Zmluvou má pre modul HH prednosť znenie uvedené v bode III.8.

III.8.b. Údržba modulu HH podľa bodu I.10 Zmluvy bude poskytovaná v rozsahu a spôsobom definovaným v príslušných ustanoveniach Zmluvy, pričom sa vo vzťahu k údržbe uplatnia najmä ustanovenia bodov III. 3 a III.4.

III.8.c. Výkony a služby pre modul HH sú definované v nasledujúcej tabuľke. V stĺpci „Typ“ je uvedený spôsob čerpania pre jednotlivé služby v rámci mesačného servisného paušálneho poplatku uvedeného v Prílohe č.2AB tejto Zmluvy.

Typ činnosti „**Bez limitu**“ znamená, že všetky náklady spojené s popísanou činnosťou sú zahrnuté v rámci stanoveného mesačného poplatku uvedeného v Prílohe č.2AB tejto Zmluvy.

Typ činnosti „**Limit**“ znamená jediný a neprenositelný mesačný objem 60 človekohodín pre uvedené činnosti v rámci stanoveného mesačného poplatku uvedeného v Prílohe č.2AB tejto Zmluvy. Cena služieb poskytnutých nad stanovený limit sa riadi ustanovením bodu VI.2.b tejto Zmluvy.

Typ činnosti „**Podľa hodín**“ znamená poskytovanie služby Objednávateľom odsúhlasených človekohodín, a ich cena je stanovená podľa Zhotoviteľom skutočne odpracovaných človekohodín a sadzby za človekohodinu v zmysle bodu VI.2.b tejto Zmluvy.

P.č	Činnosť	Typ
1	Zmeny z podnetu Zhotoviteľa, najmä z dôvodu optimalizácie a zvyšovania kvality produktov IS.	Bez limitu
2	Odstaňovanie chýb IS v rámci pozáručného servisu. Podpora Zhotoviteľa pri zabezpečení testovania týchto opravených funkcií IS pracovníkmi Objednávateľa.	
3	Dokumentovanie zmien a zásahov v IS súvisiacich s odstraňovaním chýb v rámci pozáručného servisu: - aktualizácia dokumentácie - protokoly o zásahoch v produkčnej databáze	
4	Hotline (hlásenie chybových stavov mailom a telefonicke v pracovnom čase na kontaktné miesta podľa Prílohy 1a. Poskytovanie konzultácií na objasňovanie a upresňovanie otázok súvisiacich s hotline.	
5	Identifikácia potenciálnych rizík modulu HH, ohrozujúcich jeho prevádzku a spôsobujúcich výpadky, resp. obmedzenia.	
6	Udržiavanie technického a personálneho prostredia potrebného k zásahom u Zhotoviteľa.	
7	Identifikácia zmien a overenie vhodnosti konfigurácie a funkčnosti systémovej platformy v rámci platného technického projektu vyvolané: - zistenými nedostatkami prvkov systémovej platformy - rozvojom v oblasti informačných technológií (hlavne zmena verzie operačného systému alebo databázovej platformy)	Limit 40 hod.

8	Podpora prevádzky modulu HH: - monitorovanie a podpora funkčnosti systémovej, aplikačnej a dátovej vrstvy - monitorovanie, dohľad a zabezpečenie prevádzkových postupov modulu HH - konzultácie k riešeniu prevádzkových problémov a funkčností IS - riešenie chýb obsluhy - vytvorenie nového testovacieho prostredia Dohľad, konzultácie, riešenie chýb obsluhy, podpora funkčnosti v pracovnom čase zabezpečujú pracovníci Zhotoviteľa.	
9	Poskytovanie konzultácií (elektronickou cestou) povereným pracovníkom Objednávateľa pre objasňovanie, upresňovanie a vysvetľovanie otázok súvisiacich s problematikou funkcionality, administrácie a prevádzky modulu HH v pracovnom čase. Zhotoviteľ nezahŕňa do limitu poskytnuté konzultácie, ktoré sú súčasťou poskytnutých činností uvedených v tejto zmluve „bez limitu“ a činností súvisiacich so zmenami zavedenými aktuálne nasadeným zmenovým listom.	
10	Riešenie urgentných požiadaviek na nápravu chýb počas pracovného času. Účelom pohotovostných zásahov je odstránenie akútnych prevádzkových problémov spôsobených chybami: - operačných systémov a databázových platforiem, na ktorých beží IS - aplikačného kódu tretích strán - v dôsledku havárie operačného systému a havárie technických prostriedkov	
11	Zmeny z podnetu Objednávateľa, ktoré nevedú k zmene funkcionality diela alebo jeho časti a vykazujú veľmi nízku prácnosť. Ide o zmenu, ktorú je možné zapracovať po vzájomnom súhlase oboch strán.	Limit 20 hod.
12	Riešenie požiadaviek Objednávateľa mimo pracovného času. Účelom pohotovostných zásahov je odstránenie akútnych prevádzkových problémov spôsobených chybami: - operačných systémov a databázových platforiem, na ktorých beží IS - aplikačného kódu tretích strán - v dôsledku havárie operačného systému a havárie technických prostriedkov	Podľa hodín

„Pracovný čas“ pre činnosti servisnej podpory je časový interval od 8.00 do 16.00 v pracovných dňoch. Do intervalu „mimo pracovného času“ sa počítajú dni sviatkov, voľných dní a času do 8.00 hodiny a po 16.00 hodine počas pracovných dní.

- III.8.d. Zhotoviteľ predloží do 5 pracovného dňa nasledujúceho mesiaca Zoznam výkonov za služby, ktoré boli vykonané pri realizácii plnenia podľa bodu III.8 tohto Dodatku, pre typ činnosti „Limit“, „Podľa hodín“, prípadne pre služby vykonané nad rámec limitov uvedených v bode III.8 tohto Dodatku. Pre uplatnenie nároku na fakturáciu bude dostatočným podkladom odsúhlasený mesačný výkaz prác, ktorý bude tvoriť prílohu k faktúre Zhotoviteľa.
- III.8.e. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely fakturácie budú služby HH faktúrované jednou samostatnou faktúrou, obsahujúcou typy činnosti „Limit“, „Podľa hodín“, aj prípadné služby HH vykonané nad rámec limitov uvedených v bode III.8 Zmluvy.

h) Bod IV. 1 Zmluvy sa dopĺňa nasledovne

„Zmenové konanie je možné realizovať na základe požiadavky Objednávateľa, a to aj v prípade, že Objednávateľ využíva iba niektorý z modulov IS, pričom v rámci zmenového konania realizovaného vo vzťahu iba k niektorému modulu sa postupuje spôsobom popísaným v tomto článku Zmluvy. Zároveň platí, že v prípade postúpenia práv a povinností Objednávateľa zo Zmluvy na tretí subjekt alebo vstupu tretieho subjektu do práv a povinností Objednávateľa vo vzťahu k jednotlivému modulu (napríklad modulu HH) je požiadavku na zmenové konanie oprávnený zadať len takýto subjekt na ktorý boli práva a povinnosti postúpené alebo ktorý vstúpil do práv a povinností Objednávateľa.“

III. Záverečné ustanovenia

- III.1. Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po jeho zverejnení podľa osobitného predpisu.

- III.2. Zhotoviteľ zároveň udeľuje súhlas so zverejnením všetkých svojich identifikačných údajov.
- III.3. Tento Dodatok sa vyhotovuje v štyroch exemplároch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží po dva exempláre.
- III.4. Zmluvné strany vyhlasujú, že si tento dodatok riadne prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu ho slobodne, vážne a bez nátlaku podpísali.
- III.5. Zmluvné strany vzájomne prehlasujú, že Objednávateľ postúpi práva a povinnosti z tejto Zmluvy v rozsahu tohto Dodatku č. 39 samostatnou zmluvou na tretí subjekt alebo samostatnou zmluvou zabezpečí, aby tretí subjekt vstúpil do práv a povinností Objednávateľa v rozsahu tohto Dodatku č. 39.

Zoznam príloh:

- Príloha 1a** - Kontaktné miesta a adresy pre styk v rámci servisnej zmluvy
- Príloha 1c** - Podklady pre úpravu hodnoty Diela a výšky mesačného poplatku pre agendu HH
- Príloha 2AB** - Zoznam modulov DWH pre agendu HH a ich hodnota pre výpočet paušálu pre údržbu platný od 01.02.2020

V Bratislave, dňa
[Redacted]

Ing. Lenka Wittenbergerová
prezidentka finančnej správy

V Bratislave, dňa
[Redacted]

RNDr. Jozef Klein
predseda predstavenstva

Ing. Marek Grác
podpredseda predstavenstva

Príloha 1a

Kontaktné miesta a adresy pre styk v rámci servisnej zmluvy

Zhotoviteľ:

Spôsob spojenia	Kontakt
E-mail pre všetky moduly DWH:	[Redacted]
E-mail pre moduly DWH okrem modulov MOSS/AVI, FATCA, DAC2/CRS, DAC4/CbCR, STOT, HH a ADMIS:	[Redacted]
E-mail pre moduly MOSS/AVI:	[Redacted]
E-mail pre modul ADMIS:	[Redacted]
E-mail pre moduly FATCA, DAC2/CRS, DAC4/CbCR a STOT:	[Redacted]
E-mail pre modul HH:	[Redacted]
Hot-line pre modul DWH:	[Redacted]
Hot-line pre moduly MOSS/AVI, FATCA, DAC2/CRS, DAC4/CbCR a STOT:	[Redacted]
Hot-line pre modul HH:	[Redacted]
Aplikačný Hot-line pre modul ADMIS:	[Redacted]
Technický Hot-line pre modul ADMIS:	[Redacted]
Poštová adresa:	Asseco Central Europe, a.s. Trenčianska 56/A 821 09 Bratislava
Štatutárni zástupcovia:	RNDr. Jozef Klein Ing. Marek Grác
Členovia riadiacej rady	[Redacted]
Vedúci projektu pre modul DWH: Zástupca vedúceho projektu:	[Redacted]

Objednávateľ:

Spôsob spojenia	Kontakt
E-mail pre moduly DWH okrem modulov MOSS/AVI, FATCA, DAC2/CRS, DAC4/CbCR, STOT, HH a ADMIS:	[Redacted]
E-mail pre modul MOSS:	[Redacted]
E-mail pre modul AVI:	[Redacted]

E-mail pre modul ADMIS:	[REDACTED]
E-mail pre moduly FATCA, DAC2/CRS, DAC4/CbCR a STOT:	[REDACTED]
E-mail pre výkony a služby IR:	[REDACTED]
E-mail pre modul HH:	[REDACTED]
Hotline:	[REDACTED]
Fax:	[REDACTED]
Poštová adresa:	Finančné riaditeľstvo SR Lazovná č. 63 974 01 Banská Bystrica
Adresa pre fakturáciu:	Finančné riaditeľstvo SR Lazovná č. 63 974 01 Banská Bystrica
Štatutárny zástupca:	Ing. Lenka Wittenbergerová
Predseda riadiacej rady Členovia riadiacej rady	[REDACTED] [REDACTED]
Vedúci projektu:	[REDACTED]

Príloha 1c

Podklady pre úpravu hodnoty Diela a výšky mesačného poplatku pre agendu HH podľa bodu II.4 tohto Dodatku

1. Navýšenie finančného základu hodnoty diela pre výpočet paušálu pre údržbu

Zmluvné strany sa dohodli podľa bodu VI.3.c Zmluvy na navýšení hodnoty diela o zmenové konanie 014/2018 pre agendu hazardných hier, ktoré bolo akceptované v roku 2019.

Dodatok	Označenie ZK	Názov ZK	Cena ZK v EUR bez DPH	Koeficient pre ZK v %	Cena diela v EUR bez DPH
D39	014/2018	Agenda hazardných hier (1, 2, 3, 4 Etapa) - analýza a implementácia	2 457 215,74	80	1 965 772,59
D39			2 457 215,74		1 965 772,59

Príloha 2AB

Zoznam modulov DWH pre agendu HH a ich hodnota pre výpočet paušálu pre údržbu platný od 01.02.2020

Navýšenie hodnoty diela (Uvedené ceny sú v EUR)

P.č.	Vecná časť	Cena diela v EUR bez DPH
1	Zmenové konania pre modul HH: - za rok 2018: 014/2018	1 965 772,59
D39	SPOLU	1 965 772,59

D39 Sumár (Uvedené ceny sú v EUR)

P.č.	Vecná časť	Cena diela v EUR bez DPH	Mesačná cena paušálu bez DPH	DPH	Mesačná cena paušálu s DPH
D39	Cena diela podľa D39 pre modul HH:	1 965 772,59	24 572,16	4 914,43	29 486,59
D39	SPOLU	1 965 772,59	24 572,16	4 914,43	29 486,59